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ΘΕΜΑ: «Παραβατικές συμπεριφορές στην ν. Πάρο» 
 
Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 
 

Με αφορμή το σοβαρό περιστατικό που συνέβη την Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου 2024, 

στο χωριό Μάρπησσα της Πάρου που είχε ως αποτέλεσμα τον τραυματισμό με 

μαχαίρι ενός 23χρονου από ανήλικο παιδί, Σας παρακαλώ να προβείτε στις δέουσες 

ενέργειες για την διαλεύκανση του περιστατικού, την τιμωρία των υπευθύνων και 

την λήψη των απαραίτητων πρωτοβουλιών για την αποτροπή σχετικών αποτρόπαιων 

πράξεων στο μέλλον. 

 

Σας γνωρίζουμε ότι τον Αύγουστο του 2024 και κατόπιν σχετικών εγγράφων της 

Δημοτικής Κοινότητας Μάρπησσας (α.π.161/10-07-2024)  και της Δημοτικής 

Κοινότητας Αρχιλόχου (α.π.86/02-08-2024), είχα αποστείλει από το Γραφείο 

Δημάρχου το με α.π. 14007/05-08-2024 έγγραφο προς το Α.Τ. Πάρου με το οποίο 

μετέφερα τις καταγγελίες για την κατάσταση που επικρατούσε τις νυχτερινές ώρες 

στις Δημοτικές Κοινότητες Μάρπησσας και Αρχιλόχου, όπου άτομα νεαρής ηλικίας, 

οχλαγωγούσαν , ρύπαιναν, έκαναν θόρυβο, προκαλούσαν υλικές φθορές, εκφόβιζαν 

και γενικότερα αναστάτωναν τους κατοίκους. 

Αντίστοιχες καταγγελίες υπάρχουν και για άλλες περιοχές του νησιού μας. 

 

mailto:mayor@paros.gr


[2] 

 

Το συμβάν όμως της 20ης Δεκεμβρίου είναι πρωτοφανές για το νησί μας και για τον 

παραπάνω λόγο ζητάμε εκτός από την διαλεύκανση του περιστατικού για την 

επιβολή των προβλεπόμενων ποινών, επιπλέον και  την άμεση ενίσχυση του Α.Τ. 

Πάρου για να μπορέσει να αντιμετωπίσει τις ανάλογες παραβατικές και εγκληματικές  

συμπεριφορές. 

 

Επιθυμούμε να υπάρχει το αίσθημα ασφάλειας στους κατοίκους και τους επισκέπτες 

μας. Ανάλογα περιστατικά είναι καταδικαστέα και θα πρέπει να λάβουν τέλος. 

 

Επιπλέον θα επιθυμούσαμε την αποστολή στο νησί μας ειδικών στελεχών της 

Ελληνικής Αστυνομίας για να ενημερώσουν την κοινωνία, τα σχολεία και τον Δήμο 

μας, ώστε να συμβάλλουν στην αποτροπή ανάλογων φαινομένων στο μέλλον. 

 

Ευελπιστούμε στην άμεση ανταπόκρισή σας. 
 
 
 

Με εκτίμηση, 
 

Ο Δήμαρχος Πάρου 
 
 

Κωνσταντίνος Ν. Μπιζάς 
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